

SALA DE LECTURA

Proletari din toate țările, uniți-vă!



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 932 | 4 PAGINI - 50 BANI | Joi 5 mai 1988

Campionatele Internaționale ale României la tir cu arcul

SPORTIVII NOȘTRI ÎN PRIM-PLANUL ÎNTRECELERILOR

Pe o vreme admirabilă, în ambianța extrem de primitoare a Stadionului Tineretului din Capitală, reprezentanți a șapte țări — Bulgaria, R.D. Germană, Polonia, Turcia, Ungaria, U.R.S.S. și, bineînțeles, România — și-au disputat ieri prima manșă a calificărilor din cadrul Campionatelor Internaționale ale României la tir cu arcul. A fost și este (pentru că azi urmează o nouă serie de trageri, pe distanțe scurte, pentru calificări) un bun prilej de verificare a actualului stadiu de pregătire în vederea

unor apropiate confruntări: Balcaniada, 18-22 mai, în Iugoslavia și Campionatele Europene, 26 iulie - 3 august, la Luxemburg. Din aceste perspective și ținând cont de valoarea participanților (cei mai mulți dintre ei cu excelențe „cărți de vizită”), trebuie spus că, atât la feminin, cât și la masculin, am avut cîte trei reprezentanți cu o comportare meritorie, care s-a soldat cu ocuparea locurilor: I — Aurora Chin Matei, III — Gabriela Cosovan și Puiu Ciubotaru, V-VI (la egalitate)

— Victor Stănescu și Iosif Szatmari, VIII — Diana Nicolescu.

Dimineața, în competiția feminină, cu trageri de la cea mai lungă distanță (70 m), Aurora Chin Matei a fost imbatabilă. Ea s-a instalat în fruntea plutonului de arcașe după prima serie de săgeți și, cu toate eforturile principalelor adversare din următoarele cinci serii, nu a mai putut fi depășită, încheind disputa pe locul întâi, cu 306 p. În urma ei, Kerski Weer cu 303 p, Elena Postnikova cu 298 p (ambele U.R.S.S.) și Gabriela Cosovan

Ioan NOVAC

(Continuare în pag. 4-a)

ULTIMELE PREGĂTIRI PENTRU MECIUL DE „CUPA DAVIS” ROMÂNIA - PORTUGALIA

TIMIȘOARA, 4 (prin telefon). Se simt aici din plin momentele premergătoare startului echipei noastre în noua ediție a „Cupei Davis”. După cum este știut, vineri va începe meciul de tenis dintre reprezentativele României și Portugaliei, contând pentru turul I al Zonei Euroafricane B, grupa I. Pe cocheta bază de tenis a Asociației „Electrica”, situată chiar pe malul Begăi, se fac ultimele retușuri, pentru ca la ora startului totul să fie gata. Echipa noastră a sosit la Timișoara. Florin Segăreanu, Adrian Marcu, Mihai Vanță și George Cosac, cărora li s-a alăturat, cum de obicei a făcut-o în ultimii ani, Dumitru Hărădău, au efectuat miercuri dimineața un nou antrenament. „Meciul poate fi echilibrat, ca orice întâlnire de Cupa Davis. Sintem optimiști pentru că, în momentul de față, avem un plus de experiență și de valoare” — ne-a spus Ștefan Georgescu, antrenorul și căpitanul nejuccător al e-

chipei României. Adversarii noștri, tenismanii portughezi, au întrecut net în ediția anterioară, cu 5-0, reprezentativa Ungariei, pătrunzând, ca și echipa României, în semifinalele grupei zonale.

Oaspeții au sosit la Timișoara miercuri dimineața, iar după-amiază au efectuat un prim antrenament, de acomodare, foarte intens. Aceștia sînt Nuno Marques, Cunha E Silva și Marco Seruca. Ei sînt însoțiți de antrenorul și căpitanul nejuccător Jose Costa care, într-o primă declarație, ne-a spus: „Cunoaștem foarte bine pe adversarii noștri. Sintem hotărâți să avem o comportare cît mai bună și să oferim un spectacol plăcut de tenis”.

Se pare că introducerea lui George Cosac în formația noastră nu este o problemă de conjunctură, după toate pro-

Doina STĂNESCU

(Continuare în pag. 4-a)

Ieri, în „Cupa României” la fotbal

C.F.R. PAȘCANI — PERFORMERA „OPTIMILOR”!

● Partide echilibrate, victorii „la luptă” ● Olimpia Satu Mare — 120 de minute cu Sportul Studentesc — invinsă în extremis! ● Rapid — calificată la penalty-uri...

Ieri au avut loc partidele din optimile de finală ale Cupei României la fotbal, populara competiție ce se desfășoară sub egida Dacladei. Iată rezultatele înregistrate:

Rapid	- F.C. Argeș	5-4 (0-0, 0-0, 0-0)
Dinamo	- F.C.M. Brașov	4-1 (3-0)
C.F.R. Pașcani	- F.C. Olt	2-1 (0-0, 1-1)
Victoria	- C.S.M. Reșița	2-0 (0-0)
Corvinul	- Petrolul	2-1 (0-0, 1-1)
Sportul Stud.	- Olimpia S.M.	3-2 (1-1, 2-2)
Univ. Craiova	- S.C. Bacău	2-1 (1-1)

La 10 aprilie, în meciul de la Baia Mare, Steaua — F.C. Maramureș 3-1.

Prin urmare, nici de data aceasta Cupa nu s-a dezmințit, patru dintre jocurile disputate ieri necesitînd prelungiri; în plus, în meciul de la Tirgoviște, departajarea echipelor s-a făcut prin executarea loviturilor de la 11 metri.

Pentru sferturile de finală ale Cupei, programate la 5 iunie, s-au calificat șapte divizionare A și divizionara B C.F.R. Pașcani, veritabila revelație a actualei ediții.

În paginile 2-3, cronicile celor șapte partide.

În primul derby al ultimului turneu la polo

DINAMO MAI FACE UN PAS SPRE TITLU: 7-5 ÎN PARTIDA CU STEAUA

De ieri, cochetul bazin bucureștean din șos. Ștefan cel Mare este gazda celui de al treilea turneu — ultimul — din actuala ediție a întrecerii primelor șase echipe din poloul nostru. Reuniunea inaugurală a avut drept „cap de afiș” par-

om” și după șapte minute și jumătate se desprindeau la trei goluri, realizate de Ș. POPESCU, în superioritate numerică, RĂDUCANU — și violent de la distanță și HĂGIU — din lovitură de la 4 m. A urmat o perioadă în care ti-



Dinamovistul Ș. Popescu, autor a două goluri în derbyul de ieri, surprins de fotoreporterul nostru Aurel D. NEAGU într-un moment de pregătire a șutului

tida dintre DINAMO și STEAUA, adică dintre liderul și virtualul „bronz” al campionatului. A fost un joc de luptă, cu o desfășurare distinctă pe fiecare repriză, la finele căruia dinamoviștii s-au impus cu 7-5 (2-0, 3-2, 0-1, 2-2), făcînd un pas mare spre un nou titlu, prin menținerea avansului de trei puncte față de Crișul.

Campionii au început în forță, au aplicat un ferm „om la

nerii Stelei au acționat mai sigur, punctînd prin RAGEA (reluare de la L. Balanov) și ANGELESCU (la surprins pe portarul Simion), în vreme ce două șuturi puternice ale lui Răducanu au „mușcat” barele. Dinamo a revenit repede, două execuții de efect reușite de MOICEANU readucîndu-l diferența la 5-2 în ultimele secunde ale sfertului al doilea. Dar se pare că jucătorii săi au socotit conturile ca și încheiate, au mai slăbit ritmul, în prim-planul reprizei a treia trecînd Steaua, mai cu seamă prin punerea în valoare a jocului său în mișcare. Numai că în două situații de „om în plus” Niță și Chețan au trimis peste poar-

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 4-a)

PE SEMENIC, FINAL ÎN CONCURSURILE DE SCHI

În munții Banatului, în masivul Semenic, stratul de zăpadă este încă destul de mare și citeva competiții sportive cu caracter de masă au încheiat un bogat sezon de întreceri.

A treia etapă și ultima a celei de-a VI-a ediții a „Cupei Prietenii munților” a reunit la start concurenți din județele Arad, Timiș și Caraș-Severin, disputîndu-se o probă de slalom, în două manșe. Cei aproape 100 de iubitori și practicanți ai schiului, între care numeroși foști schiori de performanță, au oferit cursă deosebit de spectaculoasă, într-o luptă antrenantă, pentru un loc cît mai bun în clasamentul etapei și în cel general, pe anul 1988. Ecaterina Back și Flavius Balog (ambii din Reșița), la categoria 11-14 ani, Eda Fey (Timișoara) și Cristian Ruzsicska (Reșița), la

categoria 15-18 ani, au ocupat locul întâi. Pe primele trei locuri, în cea mai așteptată întrecere, la categoria open, s-au situat — din nou — Eda Fey, urmată de Oana Maria Glăvan și Roxana Farchescu (ambele din Reșița), iar în concursul masculin reșițenii Cornel Ruzsicska, Cristian Mincsik și Carol Bauer. Trofeele ediției 1988, acordate în urma adăunării de puncte, au revenit celor mai merituoși: Eda Fey și Cornel Ruzsicska.

„Cupa veteranilor”, ajunsă la ediția cu numărul XXI, a fost și în acest an o autentică propagandă pentru sport și mișcare, în căutarea formulei tinereții veșnice. Au pledat pentru aceasta concurenți între 35 și 80 de ani, din Petroșani, Vulcan, Lupeni, Deva, Sibiu, București, Tg. Mureș, Timișoara și Reșița. Între câștigătorii, la diferite categorii

Doru Dinu GLĂVAN

(Continuare în pag. 2-3)

„CUPA STEAUA” — PRIMELE CURSE INTERNAȚIONALE DE MOTOCROS

Primele curse internaționale ale noului sezon de motocros se vor desfășura duminică, pe traseul de la marginea orașului Zărnești, amenajat la poalele masivului Piatra Craiului. Este vorba de cea de a treia ediție a „Cupei Steaua”, la care vor participa două puternice selecționate din Uniunea Sovietică și cel mai bun alergător român la clasele 125 și 250 cmc. Programul va fi completat cu întrecerile etapei a III-a a Campionatului republican individual la clasele 80 și 50 cmc. Primul start se va da la ora 9.30.

Campionatele Naționale ale juniorilor la călărie (etapa I)

DINAMO ȘI C.S.M. LUGOJ — CÎTE DOUĂ VICTORII

La baza hîpică din Craiova s-au desfășurat întrecerile din cadrul primei etape a Campionatului Național pentru juniori și fete, întreceri care au marcat și deschiderea noului sezon competițional. Au luat parte călăreți de la Steaua, Dinamo, Olimpia București, C.S.M. Lugoj, C.S.M. Sibiu, C.S.M. Craiova,

Dragoș Vodă Roman, Agronomia Timișoara, Izvorul M. Ciuc, A.S.A. Cluj-Napoca, Timiș Izvin ș.a. Dacă la juniorii 18 ani s-a remarcat evoluția dinamovistului Valentin Velea, care, cu caili Schema și Gustav, a reușit să ocupe primele două locuri, e drept după un baraj cu alți cinci concurenți el adăugîndu-și și victoria la dresaj, la juniorii 16 ani și fete în prim-plan s-au aflat sportivii de la C.S.M. Lugoj — Ionel Lepa și Ligia Ilin —, cel dintîi înregistrînd cel mai bun timp al probei, în timp ce Ligia Ilin a depășit-o în baraj pe Mariana Moisei (Steaua). Să notăm, de asemenea, victoria dețasată a echipei Steaua (antrenor V. Tudor), călăreții S. Alexandrescu, Ramona Polivanov, S. Mihai impunîndu-se clar în barajul susținut cu juniorii de la Dragoș Vodă Roman și Dinamo. REZULTATE TEHNICE — juniori 18 ani: 1. V. Velea cu Schema 0 p (35.0 s), 2. V. Velea cu Gustav 0 p (43.4 s), 3. C. Păsărin (C.S.M. Craiova) 0 p cu Karat (46.4 s); juniori 16 ani: 1. I. Lepa cu Pamela 0 p (33.5 s), 2-3. Gabriela Gherman (Timiș) cu Hi-Fi și A. Gherghina (A.S.A.) cu Păcălă 0 p (33.9 s); fete: 1. Ligia Ilin cu Pamela 0 p, 2. Mariana Moisei cu Decar 4 p — d.b., 3. Zlita David (Izvorul) cu Supletea 4 p; echipe: 1. Steaua 4 p, 2. Dragoș Vodă Roman 11 p, 3. Dinamo 15 p — d.b.; dresaj: 1. V. Velea cu Liliac 475 p, 2. Ramona Polivanov cu Semnal 474 p, 3. S. Mihai cu Decar 457 p.

Vineri și sîmbătă, la Timișoara

DEBUTUL SEZONULUI ATLETIC COMPETIȚIONAL ÎN AER LIBER

Sezonul athletic competițional interm debutează în această lună mai devreme chiar decît era anunțat prin calendarul oficial al federației de specialitate. Pentru că întrecerile Campionatelor republicane universitare, programate inițial la 14-15 mai, la Timișoara, au fost devansate de către organele de resort ale M.E.I. la 7-8 mai, ca în cele din urmă, după cum ne-a informat C.J.E.F.S. Timiș, ele să aibă loc vineri 6 și sîmbătă 7, în orașul de pe Bega.

Să sperăm că și în aceste condiții concursul va oferi un cadru propice unui debut promițător al sezonului în aer liber.



La semicercu

ARBITRII BUCUREȘTENI - NUMAI ÎN PROVINȚIE ?

Se spune și pe drept cuvânt, că echipele bucureștene susțin uneori partidele în fața unor săli mai puțin populate. Se audează astfel așa-zisul avantaj al terenului propriu, al încurajărilor publicului. În plus, prezența de cele mai multe ori a numeroși membri ai Biroului și Comitetului federal, a altor activiști ai mișcării sportive la meciurile divizionarelor A de handbal aduce un plus de siguranță pentru imparțialitatea atât de necesară din partea brigăzilor de arbitri. De ce atunci această piedică? Pentru că, în dorința înlăturării oricăror suspiciuni, la meciurile din București sînt programate să officieze, aproape în exclusivitate, arbitri din provincie. Nu punem în discuție valoarea acestora, ci faptul că mulți dintre cei mai buni „cavalieri ai fluterei” din Capitală iau drumul, etapă de

etapă, al orașelor din toate colțurile țării. În sălile Floreasca sau Rapid — pentru respectarea neutralității — sosind brigăzi mai puțin experimentate și, firește, mai puțin valoroase. Nu putem să credem că jocurile formațiilor Steaua și Dinamo în compania, să zicem, a Minaurului și Politehnicii nu pot fi confuze de cel mai bun sau mai în formă arbitru bucureșten. Deocamdată numai o temă de meditație. Vom reveni.

CLASAMENTUL LA XI

1. STEAUA	19 17 0	2 526-424 53
2. Dinamo	20 15 2	3 519-442 52
3. H.C. Minaur	19 10 5	4 523-459 44
4. „Pol” Tim.	18 11 0	7 497-432 40
5. Dinamo Bv.	19 8 1	10 443-449 36
6. Știința Bc.	19 7 3	9 459-489 36
7. ASA Tg M	19 6 3	10 436-471 34
8. Dacia	19 6 3	10 450-506 34
9. Univ. Cv.	19 6 2	11 410-433 33
10. „U” Cj.-N.	19 6 1	12 446-485 32
11. Rejonul	19 6 0	13 407-459 31
12. Metalul	19 5 2	12 398-464 31



Atac viguros a' bătăreanului Doru Porumb, care-l va depăși pe Cornel Lurău în tentativa de a-l opri chiar neregularitar (cu brațul). Realizator: Cristian Zaharia (9) parcă se ferește de adversar. Imaginea a fost surprinsă de fotoreporterul nostru Eduard ENEA la partida recent disputată în Sala Floreasca dintre Dinamo București și H.C. Minaur încheiată cu victoria bucureștenilor (28-24)

Divizia A de rugby (seria a 2-a)

RULMENTUL BIRLAD ȘI ENERGIA BUCUREȘTI LIDERE ÎN GRUPELE RESPECTIVE

GRUPA I
T.C. I.N.D. CONSTANȚA — GLORIA BUC. 34-3 (18-0). Joc dominat de gazde, care au concretizat prin Peteanu 3 eseurilor. Anefi, Nica, Matel, Toma și Guraliuc cite un eseu și M. Dorel 3 transf. Pentru Gloria a înscris Bujor (din 1.p.) (Cornel Popa, coresp.)

CHIMIA BRĂILA — HIDROTEHNICA FOCSANI 0-9 (0-9). Realizatori: Comanescu și Văcaru — transf. și 1.p. (N. Costin, coresp.)

RULMENTUL BIRLAD — U.R.A. TECUCI 70-3 (22-3). Scor fluviu, după o partidă în care rulmentistii au avut meciul la discreție. S-au înscris nu mai puțin de 14 eseurilor (Hoiban 2, Chieptea 2, Bogoz, Irim, Arhip, Tiliuță, Manolache, Răscanu, Tîrîdă, Leu, Luca și Florică cite unul) și fiind transformate (Florică 6 și Leu). Pentru oaspeții, Condache — 1.p. (I. Chiper, coresp.)

MAȘINI GRELE — CONSTRUCTORUL C-ȚA 14-15 (10-9). Cu o echipă improvizată, gazdele n-au reușit să se impună în fața unui adversar decît să repete performanța din tur (16-13 în orașul de pe Litoral, acolo unde cei de la M.G. reușiseră să conducă la pauză cu 10-7...)

GRUPA A II-a
U.A.M.T.C.S.U. ORADEA — ENERGIA BUC. 12-3 (3-3). Au

PE SEMENIC

de vîrstă, s-au aflat Aurora Focht, Doina Schweiger, Ion Tețcău și Ernest Burian din Reșița, Ferezia Kato, Zoltan Ușurelu, Alon Peter și George Lupăș din Lupeni, Antoniu Kovacs din Timișoara în probele de schi fond, precum și Mariana Trestian, Ștefan Farchescu din Reșița, Magda Fey și Ștefan Virag din Timișoara, Nina Tarnovski din Deva, Rozalia și Pavel Kovacs din Vulcan, Iosif Slăncanu din Petroșani, în cursa de slalom. Cu multă admirație a fost urmărită și susținută evoluția celor ce s-au apropiat ori au depășit respectabila vîrstă septuagenară, reușind mult apreciate victorii: Ghizela Dobogan din București, Ladislau Orz din Reșița, Ion Iuga din Brașov, Dumitru Dobrescu din Sibiu și Iosif Teica din Timișoara.

„TROFEUL SPORTUL” PENTRU EFICACITATE

1. Maricel Voinea (H. C. Minaur) 149 de goluri; 2. Petre Cozma (Dacia) 112; 3. Tudor Rogca (Dinamo Brașov) 110; 4. Sergiu Pop („U” C.U.G. Cluj-Napoca) 109; 5. Marian Dumitru (Steaua) 106; 6. Gabriel Marian (Universitatea Craiova) 99; 7. Alexandru Matei („Pol”) 98 (joc mai puțin susținut de echipa sa); 8. Adrian Bondar (Știința) 96; 9. Mircea Grabovschi (Dacia) 90; 10-11. Vasile Stîngă (Steaua) și Cristinel Bursuc (Relonul) 85; 12. Marian Zamfir (Relonul) 81.

„CUPA ROMÂNIEI”

Populara competiție a ajuns în etapa finală. Intrecerea feminină, ediția a XI-a, programează jocurile tur-retur în zilele de 22 și 29 mai, astfel — jocurile 1-2: Știința Bacău — Muroșul Tg. Mureș; 3-4: TEROM Iași — Chimistul Rm. Vilcea; 5-6: Hidrotehnica Constanța — Rulmentul Brașov; 7-8: Rapid București — Oțelul Galați (primele echipe sînt gazde în meciul-tur).

Intrecerea masculină, ajunsă la ediția a IX-a, programează meciurile etapei finale în zilele de 29 mai și 2 iunie, astfel — 1-2: Dinamo București — Politehnica Timișoara; 3-4: Steaua — Dinamo Brașov; 5-6: Universitatea Craiova — H.C. Minaur Bala Mare; 7-8: Dacia Pitești — Relonul Săvinești.

UN DERBY AMINAT

Meciul Steaua — H. C. Minaur Bala Mare, din etapa a XXI-a a campionatului Diviziei masculine A de handbal, care urma să aibă loc azi, a fost amînat, pentru o dată ce urmează a fi stabilită. Reprogramarea a fost solicitată de clubul Minaur în vederea pregătirii manșă-tur a finalei „Cupei I.H.F.” cu Granitas Kaunas (15 mai, în deplasare), eșubul bucureștean fiind de acord cu amînarea partidei.

Rubrică realizată de Mihail VESA

Sub panou

TURUL II AL „CUPEI FEDERAȚIEI”

În primul tur al competiției feminine de baschet „Cupa Federației”, rezervată divizionarelor A, cea mai bună comportare au avut-o echipele Politehnica C.S.S. Timișoara (seria A), Voinea Brașov (seria B) și Olimpia București (seria C), neînvinse în partidele susținute. Dacă pentru timișorence rezultatele sînt firești, deoarece din lotul lor nu lipsește nici o jucătoare (după cum am mai anunțat, la această competiție nu iau parte componentele loturilor naționale), surprinde în mod plăcut evoluția bună a Volnei Brașov (fără Magdalena Jerebie) și Olimpiei București (fără Mălina Marinache, Romela Cristea, Mariana Bădini și Cornelia Stoichiță). După cum se vede, aici (ca și la alte cîteva formații) s-a înțeles cum se cuvine menirea „Cupei Federației”: prelungirea activității competiționale și acordarea posibilității afirmării baschetabilistelor tinere (mai puțin folosite în cursul Campionatului Național). Ceea ce, în mod regretabil, nu s-a petrecut cu alte echipe.

Iată clasamentele după primul tur:

SERIA A	
1. Pol. Timiș.	3 3 0 208:176 6
2. „U” Cj.-Nap.	3 2 1 216:201 5
3. Mobila S. Mare	3 1 2 172:193 4
4. Metalul Salonta	3 0 3 187:213 3

SERIA B	
1. Voinea Bv.	3 3 0 163:140 6
2. C.S.U. Pl.	3 2 1 177:153 5
3. Comerțul Tg. M.	3 1 2 169:184 4
4. Rapid Buc.	3 0 3 149:181 3

SERIA C	
1. Olimpia Buc.	3 3 0 227:186 6
2. Chimistul Rm. V.	3 2 1 177:153 5
3. Polt. Buc.	3 1 2 214:242 4
4. Voinea Buc.	3 0 3 209:259 3

Al doilea tur se va disputa săptămîna aceasta, de azi pînă sîmbătă, la Satu Mare, Brașov și Rîmnicu Vilcea.

„TROFEUL EFICACITĂȚII” A REVENIT LUI VIRGIL BĂICEANU

Lider autoritar în clasamentul „Trofeului eficacității”, cu 1361 p

Lufilea

FARUL SUB SEMNUL FORFAIT-ULUI

În rubrica de săptămîna trecut ne refeream la necesitatea ca, în condițiile jocurilor duble, divizionarelor A de volei să-și sporească rezistența de concurs și efectivele (firește, prin promovări de elemente tinere, spre a-și completa loturile numerice deficitare). Iată că a doua condiție a provocat, prin neîndeplinirea ei, amînarea unui dublu meci din prima grupă valorică feminină, cel dintre campioană, Universitatea C.F.R. Craiova, și Farul Constanța. Aceasta din urmă s-a găsit în situația de a nu putea prezenta, în teren, conform regulamentului, măcar o junioară (din același motiv n-a putut juca decît un set din meciul de debut al etapei trecute, cu Dinamo). Firește, trebuia să se plardă prin „forfait” și pe cele de la Craiova, pentru care Farul a cerut, iar federația a acceptat, amînarea. De ce amînare? Nu știa echipa constanțeană condițiile de participare în campionat? Atunci...

Dincolo de acest atunci, apare cu atît mai surprinzătoare pentru noi lipsa de junioare pe Litoral, cu cît Constanța a fost întotdeauna un centru productiv, printre cele mai productive din țară, în voleiul feminin. Și a furnizat jucătoare valoroase multor echipe. Să nu mai poată, oare, oferi acum sportive tinere nici măcar formații locale? Sau este vorba mai degrabă de lipsa de preocupare a celor de la Farul pentru asigurarea schimbului de azi și de mîine? Dar, de fapt, de ce să ne mirăm, atîta vreme cît sextetul Farului, fără una din cele (numai) două junioare folosite mai frecvent pînă acum, a ajuns la o medie de vîrstă de peste 31 de ani?

SINE DIE, DAR ... PINĂ CIND ?

Proverbul latin cu calendele grecești pare să definească adesea activitatea Biroului F.R.V. Se impune o validare a propune-

rilor făcute de comisiile și colegiile federației, o hotărîre sau o măsură? Nici o problemă! La prima intruire a forului conducător. Numai că prima intrunire are ca termen „calendele” în cauză. Adică se tergiversează pînă ce, în unele cazuri, eventualele măsuri nu mai pot fi aplicate în campionatul în curs!

Bunăoară, incidente petrecute la meciuri din turul 3 al campionatelor diviziei secundă sau în cele ale juniorilor și școlariilor au fost analizate de Comisia de disciplină pe baza sesizărilor trimise acestuia și a investigațiilor ulterioare. Comisia a făcut propuneri de măsuri disciplinare, urmînd ca Biroul federal să le valideze, pentru a fi aplicate operativ. Propunerile așteaptă însă în dosare dinainte de începerea ultimului tur în „B” și de terminarea campionatului de juniori. Intrunirea Biroului F.R.V. se tot amîină sine die și, astfel, juniorii au pus capăt campionatului, iar divizionarele B mai au două etape pînă ce vor pune și ele pantofii în cui. Mai poate fi vorba de suspendarea dreptului de joc pe teren propriu, pentru neasigurarea condițiilor organizatorice corespunzătoare, de suspendarea unor sportivi și tehnicieni pentru încălcarea normelor eticii sportive? Poate prin report la campionatele viitoare. Sau la... calendele grecești.

Incidente petrecute la meciuri din turul 3 al campionatelor diviziei secundă sau în cele ale juniorilor și școlariilor au fost analizate de Comisia de disciplină pe baza sesizărilor trimise acestuia și a investigațiilor ulterioare. Comisia a făcut propuneri de măsuri disciplinare, urmînd ca Biroul federal să le valideze, pentru a fi aplicate operativ. Propunerile așteaptă însă în dosare dinainte de începerea ultimului tur în „B” și de terminarea campionatului de juniori. Intrunirea Biroului F.R.V. se tot amîină sine die și, astfel, juniorii au pus capăt campionatului, iar divizionarele B mai au două etape pînă ce vor pune și ele pantofii în cui. Mai poate fi vorba de suspendarea dreptului de joc pe teren propriu, pentru neasigurarea condițiilor organizatorice corespunzătoare, de suspendarea unor sportivi și tehnicieni pentru încălcarea normelor eticii sportive? Poate prin report la campionatele viitoare. Sau la... calendele grecești.

CLASAMENTELE DIVIZIEI A MASCULIN

1. STEAUA	14 12 2	37:15 26
2. Dinamo Buc.	14 10 4	34:19 24
3. Viitorul Bacău	14 6 8	27:31 20
4. Elcond Zalău	14 6 8	22:27 20
5. Univ. CFR Cv.	14 5 9	23:30 19
6. Tractorul Bv.	14 3 11	13:34 17

7. Explorări B.M.	14 12 2	38:14 26
8. Relonul Săv.	14 9 5	34:22 23
9. Electromureș	14 8 6	31:20 22
10. C.S.M.U. Sv.	14 8 6	25:22 22
11. CSU Sănătl. Or.	14 4 10	10:13 18
12. „Pol” Timiș.	14 1 13	10:10 15

FEMININ

1. UNIV. CFR Cv.	12 12 0	36: 6 24
2. Dinamo Buc.	14 9 5	32:21 23
3. Fl. Boșie Buc.	14 7 7	29:23 21
4. Dacia Pitești	14 5 9	21:35 19
5. CSU Rapid Gl.	11 3 11	13:33 17
6. Farul C-ța	12 4 8	14:27 16

7. Penicilina Iași	14 10 4	34:16 24
8. Rapid Buc.	14 10 4	36:21 24
9. Olteț Cv.	14 9 5	32:22 23
10. CSM Lib. Sb.	14 6 8	22:30 20
11. Chimia Rm. V.	14 5 9	22:34 19
12. Știința Bacău	14 2 12	15:38 16

C.S.S. BACĂU — CAMPIONANĂ DE JUNIOARE

În Sala Sporturilor din Pitești s-a desfășurat turcul final al Campionatului Național de junioare, care a reunit cele mai bune 6 formații din țară.

După 5 zile de concurs, primul loc în clasamentul final și titlul de campioană au revenit la setaveraj formației C.S.S. BACĂU (antrenor, prof. Florin Groapă), care a câștigat cu 3-0 partidele cu echipele din Pitești, Bala Mare, Constanța și București (Semănătoarea), pierzînd pe cea cu C.S.S. Sibiu: 1-3. Pe locul al

Sub egida DACIADEI, în C

TREI CONCURSURI DE ORIENTARE

Sub egida competiției naționale Dacia, în pădurea Băneasa a avut loc de curînd „Ziua orientării de masă”, întrecere de popularizare, în cadrul căreia s-au desfășurat trei concursuri de orientare: „Cupa Municipiului București”, „Cupa Primăverii” și „Cupa Tinăra Gardă”, ultimele două în organizarea clubului sportiv Voinea și, respectiv, a asociației sportive de la întreprinderea amintită. În ciuda timpului nefavorabil (ploaie continuă) au luat startul peste 100 de concurenți — începători și avansați — din 20 secții bucureștene, cei mai mulți de la Tinăra Gardă. I.T.B. și Voinea. Starturile s-au dat pe categorii de vîrstă și sex, cu trasee diferite, măsurînd între 3,5-11 km. Iată câștigătorii: feminin începători — Emilia Blănuș și Florica Stancu (ICMCC); 9 ani — Raluca Cristescu (ISPCAIA); 11 ani — Oana Ghencea (Tinăra Gardă); 15 ani — Sofica Ceaușu (Voinea); 17 ani — Gabriela Burtoi (Ecranul); 19 ani — Mihaela Burtoi (Ecranul); 35 ani — Mariana Cristescu (ISPCAIA); masculin, înce-

ADMINIS

● ASTAZI JO limită pentru a lete cu numerele gerea obișnuită
● Reamintim că tîmînii programe ține aparte — CEPTIONALA
● „BOXEPRES” e cîștiguri în bani, excursii în R. D
● LOZUL ÎN P ofere aceleași im guri. În acele se ață în vinzar Loto-Pronoport specială limită
● LOZUL PRIMĂ tigiuri în bani, aut LEVIZOARE COL



Dinamoviștii bucureșteni au cîștigat din etapa trecut cu la o nouă acțiune de favorabilă... Foto: A

dolea s-a situat Pitești (prof. C dispus cu 3-0 și C.S.S. Baia C.S.S. Constanța C.S.S. Sibiu, (p ta) care s-a clasifica Fețeanu. co

ETAPA A XVIII

În etapa a XVIII turului IV al diviziei B — tîne înregistrat rezu

FEMININ — Mul Toplița, M. B șani — Penicil A.C.M.R.I.C. Platură Fălticeni II-a — BRAICO CHIMPEX Cons Oțelul Tîrgoviște Iova 3-0, Come Chimia Tr. Mă a III-a (bucure — Voinea 3-1, STIROM 3-0, I.T.B. 3-1; G.I.G.C.L. Braș MIN Caransebes Bala Mare, V Politehnica Tim lectronica Cluj-

MASCULIN — I.M.N. Galați — 3-0, Gloria Tul Tîrgoviște 1-3, — C.S.M. Delta rla a II-a: C. F resti — Electra I.O.R. București resti 2-3, Prah — I.M.G. Vulcan seria a III-a: Pitești — Metalu C.F.R. Arad — Petru Groza 3- C.S.M. Caranseh Vilcea 3-1; mla Victoria Șimleu Silva — nica Bistrița — mureș I. Tg. M Alba Iulia — rul II Bala M respondenti: N Tokacek, Gh. I pol, C. Grula, șan, Ch. Golder FI. Jecheanu, C. lina, I. Toma, Magda, Narcisa teanu, I. Diacon

Rubrică Aureli



FRUMOASA REVANȘĂ A EȘALONULUI DOI

C.F.R. Pașcani - F.C. Olt 2-1 (0-0, 1-1)

BRAȘOV, 4 (prin telefon). Chiar în min. 19, divizionara „B” ar fi putut lua conducerea pe tabela de marcaj, dar Kereszi a executat slab lovitura de la 11 m (acordată pentru un henț în careul Oltului), Ciurea a ghicit colțul și scorul a rămas 0-0. Din acest moment, „rănită” oarecum în orgoliul ei de divizionară „A”, F.C. Olt a avansat cu toate liniile, a dominat până în finalul reprizei. dar Pena (min. 32) și Minea (min. 44) au ratat bune ocazii de a deschide scorul, ambii suțind pe lângă poarta lui Bucu. din poziții foarte bune.

șurat într-un tempo mai ridicat decât prima. În min. 47 și 48, C.F.R. a trecut pe lângă gol, Ciurea salvând de două ori, la ocaziile lui Irimia și Rotaru I. În continuare, însă, F.C. Olt - impulsivă de cei doi noi introduși după pauză (M. Popescu și Leța) - a forțat indeosebi pe flancul drept și, la un dribling prelungit al lui I. Dumitrescu (min. 58), CARAMALAU a lovit balonul greșit, trimițându-l în proprie poartă: 1-0 pentru F.C. Olt. Au ratat, apoi, ocazii rarissime, Rotaru I (min. 60), Minea (min. 67), Toma (min. 75), Leța (min. 78). Și, la un atac prelun-

git al jucătorilor din Pașcani, IRIMIA a egalat, trimițând mingea în poarta părăsită de Ciurea: 1-1.

În prelungiri, mai insistenți au fost divizionarii „B”, care au ratat prin Irimia (min. 97) și Toma (min. 104). Iar în min. 115, KERESZI a executat impecabil o lovitură de la 17 m și C.F.R. Pașcani accede în „sferturile” Cupei României.

Arbitrat bine C. Corocan (Reșița):

F.C. OLT: Ciurea - I. DUMITRESCU, MIHALI, A. POPESCU, Huiban - M. Ene, Minea, Pistol - A. Georgescu (min. 46 LEȚA), Pena, C. Gheorghe (min. 46 M. POPESCU).

C.F.R.: BUCU - Farcaș, Caramalau, Ursu, D. Antohi - Marinof, IRIMIA, Rotaru I - Andrei (min. 46 IANCU), Rotaru II (min. 61 TOMA), KERESZI.

Laurențiu DUMITRESCU

min. 57 și în min. 75, Lupu, min. 66, șut pe lângă portar și pe lângă bara din apropiere). Dar și pentru că replica partenerii a fost mult mai bună. În min. 68, scorul s-a redus la 3-1, când la o minge în adâncime, spre Văsi, ANDONE a intervenit, dar a trimis pe lângă Prunea, în poartă, autogol. Diferența de 3 goluri s-a restabilit în min. 72, când ANDONE și-a răscumpărat greșeala și a înscris cu capul la centrarea lui Lupu. Brăilenii au avut o perioadă bună, în min. 83, 78, Titirică și și înscris (min. 67), dar era ofsaid, în min. 60 Văsi a călcat pe minge, la 10 m de poartă, iar în min. 83, Prunea a apărut un șut periculos. După cum s-au desfășurat lucrurile, cu mai multă concentrare în faza de finalizare, Dinamo putea câștiga la un scor și mai sever.

Arbitrul Cr. Teodorescu (Buzău) a condus bine.

DINAMO: Moraru (min. 46 Prunes) - VARGA (min. 46 BUCUR), REDNIC, Andone, Sabou - Lupu, LUPESCU, Mihaescu, ORAC - Răduciolu, Timiș.

F.C.M.: Brătianu - TUDOSE, Ionășcu (min. 46 Oprea), DARIE, Chiriță - Rădulescu, Titirică, Coman - Manea, Văsi, Cataros (min. 55 Petreache).

Constantin ALEXE

GREU, DAR MERITAT

Victoria București - C.S.M. Reșița 2-0 (0-0)

TG. JIU, 4 (prin telefon). Cei aproximativ 10.000 de spectatori prezenți pe stadionul Municipal din localitate au asistat la un joc palpitant, cu multe faze la ambele porți, disputat în limita sportivității. Victoria București s-a impus destul de greu în fața divizionarei B C.S.M. Reșița, o echipă deosebit de ambițioasă și dornică de a furniza o surpriză în această fază a competiției. În prima parte jocul s-a menținut echilibrat, însă cu ratări din poziții favorabile. După câteva minute de tatonare, fundașul Balaur I (min. 5) a făcut o cursă pe partea stîngă, a centrat în careu, dar portarul Boșca, mai lute decât Damaschin I, a reținut balonul. În min. 13 a fost rindul lui Nițu să rezolve o situație dificilă, degajînd, de la 16 m, din fața lui Mărgineanțu. Mai amintim alte ocazii ratate: Damaschin I (min. 17), șut din careu peste poartă; Mărgineanțu (min. 22), șut de la 7 m pe lângă stîlpul drept; Uțiu (min. 37) șut puternic de la 16 m pe lângă poartă.

menținut aproximativ 10 minute. Apoi Victoria a forțat deschiderea scorului, ceea ce a și reușit în min. 57. În acest minut, Dican l-a servit „ca la carte”, pe NUȚA, proaspăt intrat în teren, acesta a trecut printre fundașii centrali adversi și a trimis mingea pe lângă Boșca, făcînd inutil plonjonul acestuia: 1-0. În continuare jocul s-a menținut viol, Damaschin I (min. 63), Laiș (min. 66). Stroia (min. 67) fiind la un pas de gol. În min. 74 Victoria s-a desprins decisiv, NUȚA transformînd cu precizie o lovitură liberă de la 17 m.

A arbitrat foarte bine Gr. Macavei (Deva):

VICTORIA: Nițu (min. 81 Rotărescu) - COJOCARU, Ursu, C. SOLOMON, Balaur - Augustin, Laiș, Dican - Ueșan, Damaschin I, Stere (min. 55 NUȚA).

C.S.M. REȘIȚA: Boșca - A-sandei, Despa, Lupu, Munteanu - Zah, UȚIU, CR. ALEXANDRU, Ianu (min. 46 Panduru) - MĂRGINEANȚU (min. 55 Zsizsik), Stroia.

Pompiliu VINTILA

CINCI GOLURI, MECI DE MARE LUPTĂ

Sportul Studențesc - Olimpia I.U.M. Satu Mare 3-2 (1-1, 2-2)

SIBIU, 4 (prin telefon). Divizionara A a avut inițiativa încă din primele minute și, în min. 5, Stănică a fost aproape de deschiderea scorului, dar tînrul portar Ritli (cei mai bun de pe teren) a salvat în corner. Sătămărenii se lansează în ofensivă și, în min. 26, la o lovitură îndreptată executată de Eriol, Borhidan trimite, cu capul, în careu și BOLBA înscris un gol de mare spectacol (foarte că de la 5 metri). Încurajată, Olimpia luptă pentru fiecare balon, atacă cu mult aplomb și rează desprinderea în min. 39 și 35, la prima situație Eriol trimițînd în „transversală”. Mecul capătă accente dramatice și egalarea va surveni norocos în min. 38; jutează Ticleanu și Ritli este păcălit de balonul deviat din genunchiul lui DOBRAS. În min. 45, la o lovitură liberă, Szenes înscris, dar tușerul Moroianu semnalizează ofsaid, „centralul” Axente nu l-a văzut, a validat mai înții golul, ca apoi să revină și

să-l anuleze.

La reluare, în min. 47, va fi 2-1 pentru „mica buturugă”: SZENES execută o lovitură liberă de la 20 de metri și Manu scapă balonul în plasă. Sătămărenii mai au încă două ocazii de a tranșa definitiv soarta partidei, cea mai mare fiind aceea a lui Steinbinder (min. 65). Sportul Studențesc aleargă după egalare (Ritli le-o va refuza în câteva rînduri), după care, în min. 75, CORAȘ va restabili egalitatea. Se intră în prelungiri, nu înainte ca același Coraș (min. 85) să trimită peste poarta goală, iar Manu să scoată, de la vînciu (min. 89), mingea trimisă din lovitură liberă executată de

Szenes. Au urmat minutele de prelungire (tot atât de fierbinți la ambele porți). Inscris PANAI în min. 100 și bucureștenii apără acest rezultat, deși au avut mari emoții în min. 113 la acțiunea lui Eriol. O calificare în extremis, pe care și Olimpia ar fi meritat-o din plin.

Arbitrul M. Axente (Arad) a condus cu unele greșeli.

OLIMPIA: RITLI - Borhidan (min. 62 Scheverli), GNANDT, Dobras, Puț - Steinbinder, SZENES, ERDEI - CZIRIUSZ (min. 83 Paicsa), Bolta, Ardelean.

SPORTUL STUDENȚESC: Manu - POLOGEA, M. Popa, CRISTEA, MUNTEANU II - Iorgulescu, Ticleanu (min. 66 Ciucă), PANAI - S. Răducanu, CORAȘ, Stănică (min. 52 ȚIRLEA).

Stelian TRANDAFIRESCU

DUPĂ LOVITURILE DE LA 11 METRI...

Rapid - F.C. Argeș 5-4 (0-0, 0-0, 0-0)

TIRGOVIȘTE, 4 (prin telefon). Partida a plăcut celor aproape 16.000 de spectatori nu atât pentru calitățile tehnice ale jocului, cât pentru îndrjirea cu care ambele echipe și-au disputat șansele și, bineînțeles, pentru dramatismul care domnește pe stadioane de cite ori calificarea se decide prin lovituri de la 11 m. Influențat de căldura toridă, jocul a fost mai slab în prima repriză, cînd Rapid a dominat teritorial, fără a-și crea însă ocazii reale de gol. Nici ofensiva pitestească n-a fost mai inspirată, așa încît - iucri rar înfînt - în primele 45 de minute n-am înregistrat nici un șut pe spațiul porții! După pauză, partida câștigă în spectaculozitate și, în min. 51, înregistrăm prima ocazie reală de gol: Marinescu ustează cu boltă, dar puțîn peste poartă. În min. 65, tot el salvează în propriul careu din fața lui

Ignat. Rapid are o nouă ocazie în min. 70, dar pătrunderea lui Țiră nu se soidează decât cu o lovitură de colț. În min. 78 Toader se remarcă, blocînd șutul periculos al lui Vlădoiu.

În prelungiri, atacurile se succed în egală măsură la ambele porți, pentru că piteștenii - pînă atunci preocupăți mai mult de apărare - joacă ceva mai hotărît în ofensivă. Ei puteau decide jocul în favoarea lor, în min. 115, cînd Ignat a reluat slab cu capul, din poziție centrală și, în min. 116, cînd tot el a șutat din nou pe lângă bară, din colțul careului de 6 m. Și rapidiștii puteau obține calificarea înainte de a se recurge la loviturile de la 11 m, dar Bozeșan I (min. 118) a șutat slab și Speriatu a reținut.

La penaltyuri, după prima serie de cite 5 execuții, scorul a

fost egal 4-4. Pentru F.C. Argeș au înscris Badea, Ignat, Pirvu, Bănuță a ratat și a înscris, din nou, Vlădoiu. Pentru Rapid au marcat Țiră și Bada, a ratat Bozeșan I și au înscris, apoi, Goanță și Vlad. La acest scor piteșteanul Voicu execută în bară, Cîrstea transformă și Rapid se califică astfel pentru sferturile de finală, cu scorul general de 5-4 (0-0, 0-0, 0-0), calificare meritată după aspectul general al partidei.

A condus bine C. Gheorghe (Suceava) formațiile:

RAPID: TOADER - Marinescu, MATEI, RADA, Bacos (min. 91 Vlad) - Popa, Cîrstea, GOANȚA Stoica (min. 80 L. Ilie) - ȚIRĂ Bozeșan I.

F. C. ARGES: Speriatu - Voicu, SIMION, PIRVU, Bănuță - Mihai, Vilău, BADEA - Obrușcu (min. 65 VLĂDOIU), Gheocă, Grigoriu (min. 46 Ignat).

Radu URZICEANU

JOC SPECTACULOS, CALIFICARE FĂRĂ DUBII

Universitatea Craiova - S. C. Bacău 2-1 (1-1)

ALBA IULIA, 4 (prin telefon). Partida a plăcut celor circa 12.000 de spectatori prin jocul curat și deschis, la victorie, al ambelor formații. Băcăuanii au încercat, din start, să evite... complexul jocului din clasamentul campionatului, avîntîndu-se spre poarta lui Lung. Numai că partenerii au replicat destul de repede prin combinații pe toată lățimea terenului. Prima breșă: Bicu șarjează pe stînga, dar

centrarea înapoi este reușită de Șt. Stoica. Într-un adversar (min. 10). Și după alte două ocazii (min. 16 - „slalom” Ad. Popescu, „boltă” pe bară; min. 17 - șut Geolău pe lângă poarta lui Cîmpeanu, ca și băiut) și trei cornere consecutive, în min. 20 Bica „lucrează” o minge pe stînga, centrează scurt și BIȚA marchează din apropiere: 1-0. În min. 37 vine, însă, egalarea: în urma unei frumoase „croșe-

tări”, tot pe stînga, a lui Penoff, ANDRONIC proiectează un splendid voleu direct în plasă: 1-1.

Craiovenii vor lua din nou avantaj: după pauză, la o impecabilă pătrundere în careu, P. Badea este „contrat” pe linia de 16 m, mingea pîcșoasă la BICA fiind trimisă, pe lângă Arvințe, în gol: 2-1 (min. 50). Dominînd minute în șir de acum înainte, craiovenii vor avea alte bune situații de a înscris: în min. 60 șutul lui P. Badea este respins cu greu în fața de portar, iar în min. 70 Șt. Stoica „zboară” ca... vîntul pe lângă un apărător dar trage defectuos din 6 m). Arvințe parează citeva șuturi tari, de la distanță, făcîndu-și o promițătoare reintrare în poarta băcăuanilor, care vor zvîjni de citeva ori pe contraatac fără puterea de a mai periclita o victorie fără dubii, chiar dacă scorul nu o arată.

Arbitrul I. Igna (Timișoara) a condus foarte bine formațiile: UNIVERSITATEA: Lung - Negriș, IRIMESCU, E. Săndoi (min. 61 N. Zamfir), AD. POPESCU - BICA, GEOLĂU, P. BADEA - Șt. Stoica (min. 9, Ciordănu), BIȚA, Bicu.

S. C. BACĂU: Cîmpeanu (min. 46 ARVINȚE) - Andrieș, VASILACHE, Borcea, Elisel - Tismăneș, Ivanov, PENOFF - ANDRONIC, Cr. Sava, Fulga.

George ROTARU

DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

CIȘTIGURILE TRAGERII EXCEPȚIONALE LOTO A PRIMĂVERII DIN 24 APRILIE 1988

FAZA I: cat. 1: 2 variante 25% a cite 50.000 lei; cat. 2: 1 variantă 100% a 23.819 lei (din care o excursie de două locuri în R. D. Germană și diferența în numerar) și 14 variante 25% a cite 5.955 lei; cat. 3: 6 100% a 5.836 lei (din care cite o excursie de un loc în R. D. Germană și diferența în numerar) și 47 25% a 1.459 lei; cat. 4: 98,50 a 1.052 lei; cat. 5: 203,25 a 510 lei; cat. 6: 443,25 a 300 lei; cat. 7: 593,75 a 200 lei; cat. 8: 3.804,50 a 100 lei.

14 25% a 5.604 lei, cat. C: 10,25 a 6.266 lei; cat. D: 83,50 a 789 lei; cat. E: 926,50 a 100 lei.

Ciștigurile de cite 50.000 lei au revenit participanților Făt Atanasie din Carei (jud. Satu Mare), Mindu Dumitru din București - la faza I, respectiv Jianu C. Ion din com. Grădinile (jud. Olt) - la faza a II-a.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 4 MAI: Extragerea I: 6 23 27 18 21 41; extragerea a II-a: 29 44 15 26 32 3. Fond total de ciștiguri: 600.671 lei, din care 73.414 lei, report la categoria 1.

MAI ȘI IUNIE PE LITORAL

I.T.H.R. BUCUREȘTI vă oferă vacanțe în toate stațiunile de pe Litoral, ultima zi de sejur fiind 15 iunie. Plecări zilnice. Cazare și masă - 71 lei de persoană. Tratament la hotel „Mangalia” cu plecare la 9 mai. Inscriseri și informații la toate agențiile de turism, ale I.T.H.R. București.

LOCUL 4 ÎN TURNEUL DE POLO DE LA TBILISI ȘI CITEVA EXPLICAȚII...

Lotul nostru de polo a participat la tradiționalul turneu de la Tbilisi, despre care ne oferim unele amănunte antrenorul federal A. Grințescu: „Pe lângă campioana europeană, reprezentativa U.R.S.S., au mai fost prezente patru formații aflate în cursa pentru calificare la J.O. — Ungaria, Australia, Grecia, Bulgaria —, echipele R.S.S. Gruzine și cea de tineret a Uniunii Sovietice. Competiția a fost câștigată de prima garnitură a gazdelor, la egalitate de puncte cu Ungaria (cu care a terminat la egalitate, 9-9), dar cu golaveraj superior. Echipa noastră, aflată la primul turneu după „europenele“ din vara trecută, s-a clasat, prin jocul rezultatelor, a doua în grupă (9-6 cu Bulgaria, 11-12 cu Ungaria, 12-13 cu Gruzia) și a fost a patra în clasamentul final, deoarece în disputa pentru locurile 1-4 a înregistrat înfringeri la U.R.S.S. (7-9) și Australia (9-12). A ieșit în evidență lipsa jocurilor tari din ultima vreme. Inconstanța de la meci la meci și de la repriză la repriză, forța scăzută în contactul cu adversarul, precum și marile ratări din momentele decisive (Hagiu, Ardelean, Angelescu) ne-au privat de unele rezultate favorabile. Se poate totuși aprecia că Diaconu, Hagiu (pentru a șasea oară golgheter al acestui turneu), Gordan sau Angelescu au avut perioade bune de joc, în timp ce Moiceanu și Ș. Popescu sînt în revenire. Trăgînd în văzămîntele necesare, pentru viitoarele confruntări internaționale, între care Balcaniada de la București, din 21-24 iulie, vom continua acțiunea de întinerire, pe lângă un Angelescu, Olaru sau Stea-mate urmînd să fie verificați un Lupescu, L. Balanov, Chețan, sau Ragea”.

ULTIMUL TURNEU LA POLO

(Urmare din pag. 1)

tă, iar după ce NUȚU a trimis cu sete balonul în plasă în min. 18, reducerea handicapului la minimum părea iminentă în min. 20,27, cînd Angelescu a scăpat pe contraatac doar cu Simion în față, spre a rata însă copilărește! O dată trecut acest (posibil) moment psihologic, dinamoviștii au abordat iarăși cu vigoare ultimele șapte minute, ajungînd chiar la patru puncte avans, grație lui HĂGIU — din 4 m și Ș. POPESCU — execuție pe drept aplaudată. Putea fi mai mult de 7-3, dar portarul Stelei, Gh. Popescu, a avut unele intervenții prompte. A fost, în schimb... 7-5, într-un final în

care ANGELESCU și NUȚU s-au arătat mai inspirați. Antrenorii D. Popescu și, respectiv, V. Rus au folosit formațiile: DINAMO: Simion — E. Ionescu, Ardelean, Hagiu, Răducanu, Dan, Ș. Popescu, Olaru, Moiceanu; STEAUA: Gh. Popescu — Ragea, Fruth, Vamoș, Angelescu, Nuțu, L. Balanov, Duculeț, Geantă, Fl. Niță, Chețan. Au arbitrat în general atent V. Burdea și V. Medianu (ultimul a considerat în două rînduri că nu au fost situații de „4 m“ pentru Stea-ua, noi apreciem că se impuneau). Despre celelalte întîlniri. În prima, am consemnat tot 10-8 (pe reprize 3-2, 4-3, 1-3, 2-0), scorul la care se impunea, în

„CUPA DAVIS“

(Urmare din pag. 1)

babilitățile ei urmînd să joace simbătă alături de Florin Segărceanu, în proba de dublu. Este desigur posibilă și o altă variantă, pe care antrenorul Ștefan Georgescu o va putea adopta simbătă, cu o oră înaintea începerii partidei, cum îi permite regulamentul. La simplu este aproape cert că vor juca Florin Segărceanu și Adrian Marcu. Arena centrală care va găzdui meciurile din cele trei zile are o capacitate de peste 1200 de locuri, dar cererile pentru bilete sînt mult mai mari. Fapt explicabil, din moment ce timișorenii sînt obișnuiți de mulți ani să găzduiască meciuri de „Cupa Davis“. Joi va avea loc tragerea la sorți a ordinii meciurilor din cele trei zile de concurs.

„INTERNAȚIONALELE“ DE TIR CU ARCUL

(Urmare din pag. 1)

cu 297 p. După-amiază, cu trageri de la 60 m, ea și-a menținut poziția, chiar dacă la un moment dat, la penultima serie (cînd i s-a dezlipit o pană de la o săgeată) a cedat primului loc în favoarea lui Weer. Intrecerea băieților (cu trageri de la 90 m dimineață și de la 70 m după-amiază) a fost dominată de campionul european de tineret, sovieticul Dmitri Sizov. El a condus „ostilitățile“, ca și reprezentanta noastră, de la prima și pînă la ultima serie de săgeți, pe ambele distanțe, cu punctaje bune (283+305) care l-au situat pe primul loc, cu 588 p. Dol dintre arcașii noștri — Iosif Szatmari și Gheorghe Pop — s-au plasat în urma lui după primele două serii de la 90 m,

NECAZURILE LUI ROCHE

Nu exagerăm cu nimic cînd ședem că pentru rutierul irlandez Stephan Roche 1987 a însemnat anul deplină consacrară. Poate chiar mai mult, al triumfului, socotind că — învingător în „Il Giro“ și „Le Tour“, campion mondial la Villach, laureat al trofeului Super-Prestige Pernod, Oscarul ciclismului etc. — Roche a ajuns să fie considerat, de majoritatea comentatorilor, drept „șeful“ plutonului internațional. Sigur că el a reputat victoriile de m.4 sus, și altele, în condițiile absenței principalului rival, americanul Greg Lemond, îndepărtat de la start de un accident de vîntoare și, ulterior, de o apendicită, dar la fel de adevărat e că cel mai mulți specialiști au căzut de acord că „nici măcar un Lemond în formă de vîrf n-ar fi rezistat vigoarei și aplombului lui Roche, dezlănțuit ca un uragan în 1987“ („Miroir du Cyclisme“). Numai că, nu-l așa ? 1987 a trecut și iată-l acum pe Roche mai necăjit și mai descurajat ca oricînd, umbra invincibilității care a fost! Cerul de deasupra lui s-a mohorit și nimeni nu poate preciza, nici chiar Roche însuși, dacă și cînd se va înscena din nou!

A fost, mai întîi, transferul irlandezului, de la firma italiană (de ginși) „Carrera“ la cea italiană (de aparatură electronică) „Fagor“, care s-a dovedit repede un fiasco. Roche ar fi vrut să facă, la „Fagor“, „nu o echipă, ci o familie“, dar „interese divergente și mentalități diferite“ („L'Equipe“) l-au împiedicat să-și atingă scopul, noua grupă a campionului arătînd azi — după expresia aceluiași ziar — „ca un vas în care se amestecă nepermis de multe cocktailuri“! Recentul „proces de intenție“ înaintat de patronii „Fagorului“ lui Patrick Valcke, unul dintre prietenii (și „locotenenții“) lui Roche, l-a pus și mai serios pe gînduri pe irlandez, care riscă să se lămurească, timpuriu, că a greșit părăsind „Carrera“. Și, cum un necaz nu vine niciodată singur, Roche se confruntă și cu probleme de sănătate, motiv pentru care și-a tot amînat apariția în sezonul 1988. Mai veche, afecțiunea de la gen achilui stîng a recidivat, ba încă în forme acute, obligîndu-l pe Roche să se deplaseze (și) la Barcelona, spre a-l consulta pe chirurgul care l-a vindecat, mai deunăzi, pe Ben Johnson. Din păcate,

SPORTUL ÎN LUME

ACTUALITATEA CICLISTĂ

● Etapa a 9-a Turului ciclist al Spaniei, disputată contracronometru pe muntele Naranco (lîngă Oviedo), a revenit rutierului spaniol Alvaro Pino, înregistrat pe 6,800 km în 14:41. Pe locul al doilea s-a situat irlandezul Sean Kelly. Lider al clasamentului general se menține spaniolul Laudelino Cubino. ● Turul Turingiei, criteriu de selecție a

echipei RD Germane pentru „Cursa Păcii“, s-a încheiat, la Weimar, cu victoria lui Olaf Ludwig, urmat de Jan Schur la 4:52. Ultima etapă, a 6-a, a revenit lui A. Frank, cronometrat pe 125 km în 3 h 07:38.

● „Turul regiunilor“ a luat sfîrșit, la Riceione, cu succesul italianului Sergio Carcano, urmat de sovieticul Serghei Uslamin, la 15 s și Mike Lammann (RDG), la 25 s ● Prima etapă a cursei de la Dunkerque (Franța) a revenit la sprint rutierului belgian Eddy Planckaert, înregistrat pe distanța de 90 km în 2 h 06:41.

MECI PENTRU CENTURA MONDIALĂ A MIJLOCIILOR

BELGRAD (Agerpres). Boxerul iugoslav Ezip Sekovici (31 ani) va întîlni pe paraguayeanul Gimenez într-un meci pentru titlul mondial la categoria mijlocie (versiune CMB), meci ce va avea loc la 1 iunie la Viena. În perioada de cînd a devenit boxer profesionist, Sekovici a susținut 30 de meciuri dintre care a câștigat 25 (18 prin k.o.). Gimenez are în palmares 27 victorii și 4 înfringeri.

urmă cu o lună, chiar la Cluj-Napoca, RAPID BUCUREȘTI. De astă-dată însă, în Capitală, victoria a fost de partea VOINȚEI CLUJ-NAPOCA! Un succes meritat al formației mai sigure ieri, care a condus aproape în permanentă. Realizatori: Florincescu 4, Bărbulescu 2, R. Dan, Neagoe (R), Colceriu 3, Marc 2, Triteanu 2, Blaga, Farcas, Sabău. Au condus D. Paraschivescu — G. Chirculete. Foarte convingător a evoluat CRIȘUL, câștigătoare cu 13-6 (3-2, 2-1, 3-1, 5-2) în meciul cu C.S.U.-T.M.U.C.B. Au marcat Costrăș 4, Fejer 3, Illes 3, Gordan 2, Fărucă (C), Malecu 2, Staciuc, Ștefănescu, Popa, Paolazzo. Arbitri: V. Goian și R. Timoc. Azi, de la ora 16, Crișul — Voința, Steaua — C.S.U., Dinamo — Rapid.

VICTORII

ALE ATLEȚILOR

ROMÂNI ÎN JAPONIA

TOKIO, 4 (Agerpres). Din concursul internațional de atletism desfășurat pe stadionul din Hiroshima, sportivii români au obținut trei victorii: Mihaela Pogăceanu a câștigat proba de 100 m garduri în 13,06, Doina Melinte a sosit prima la 3000 m, cu timpul de 9:22,01, iar Sorin Matei s-a situat pe locul 1 la săritură în înălțime, cu 2,20 m.

Alte rezultate: 5000 m: Douglas Wakihira (Kenya) 13:44,99, săritura în lungime: Larry Myricks (SUA) 7,99 m.

FIȘIER

MARATONIȘTII SE GRĂBESC...

Pentru faptul că traseul unei curse pe șosea nu este aproape niciodată identic, la maraton și la marș n-au existat recorduri, ci doar cele mai bune performanțe. Și aceasta de ani și ani. Dar, iată că, în ultima vreme, se vorbește tot mai adesea doar despre recorduri, considerîndu-se că dacă traseul este absolut corect măsurat, în rest celelalte condiții nu mai contează. Adică avantajul unei oarecăr coborîri este anulat de faptul că alergătorul ord mărșăluitorul vine înapoi și urcă pe același traseu. Așadar, cel mai recent dintre recordurile lumii este cel al unui maratonist: etiopianul Belayneh Dinsamo. La 17 aprilie, pe traseul de la Rotterdam, același pe care portughezul Carlos Lopez realizase, tot în aprilie, dar în 1985, timpul record de 2:07:11, alergătorul african a reușit 2:06:50!

Dinsamo, în vîrstă de 30 de ani (n. 28 iunie 1957), se plasează în prim-planul maratonului acolo unde a mai fost, cu 28 de ani în urmă (aparitiile tot atât de fulgurante!), și legendarul său înaintaș Abebe Bikila.

În 1985 Dinsamo realizase un timp oarecare: 2:28:26. După un an însă, într-un maraton la Tokio, se clasează al doilea, cu 2:05:29, iar anul trecut a fost înregistrat cu 2:12:58. Noul său record, neprevăzut, a bulversat tabela recordurilor acestei probe, reînnoind frumoasa poveste a alergătorilor maratonisți de pe înaltele platouri ale Etiopiei:

2:15:16	Bikila (Etiopia)	Roma 10. 8.60
2:15:15	Tarasawa (Japonia)	Beppu 17. 2.63
2:14:28	Edelan (S.U.A.)	Windsor 16. 6.63
2:14:43	Kilby (M. Britanie)	Port Talbot 13. 6.64
2:12:11	Bikila	Tokio 21.10.84
2:12:00	Shigematsu (Japonia)	Windsor 12. 6.65
2:09:36	Clayton (Australia)	Fukuoka 3.12.67
2:08:33	Clayton	Ambros 30. 5.69
2:08:13	Salazar (S.U.A.)	New York 25.10.81
2:08:05	Jones (M. Britanie)	Chicago 21.10.84
2:07:11	Lopes (Portugalia)	Rotterdam 20. 4.85
2:06:50	Dinsamo (Etiopia)	Rotterdam 17. 4.88

În recenta cursă record, și al doilea sosit, Ahmed Houssain Salah (Djibuti), a înregistrat de asemenea, un timp excepțional: 2:07:07. Maratonisții lumii se grăbesc!...

Romeo VILARA

FOTBAL meridiane

● PRELIMINARIILE OLIMPICE ● CLASAMENTUL GOLGETERILOR EUROPENI ● CAMPIONATE: FRANȚA ȘI POLONIA

● LA BISCHOFSWERDA (R.D. Germană), în meci pentru preliminariile turneului olimpic selecționata R.D. Germane a înțrecut cu 3-0 (1-0) formația Islandei. Golurile au fost marcate de Marschall (min. 23), Peschke (min. 73) și Raab (min. 87). În clasamentul grupei conduc echipele Italiei și R.D. Germane, cu câte 11 p, urmate de formația Portugaliei 6 p.

● ÎN CLASAMENTUL golgheterilor campionatelor europene conduce Tanja Cojak (Galatasaray Istanbul) cu 35 de goluri, urmat de Tommy Coyne (F.C. Dundee) 33 g. Victor Piturcă (Steaua București) se află pe locul 19 cu 25 goluri înscrise, dar, apreciază comentarii, fotbalistul român are toate șansele să urce spre fruntea clasamentului, întrucît echipa Steaua mai are de disputat încă 9 partide, în timp ce Galatasaray mai are de jucat 4 meciuri, iar F. C. Dundee, unul singur.

● ÎN ETAPA a 33-a a campionatului Franței, Monaco a învins pe teren propriu, cu 3-0, formația Racing Club Paris. Alte re-

zultate: Niort — Nantes 1-3, Paris St. Germain — Nisa 0-4, Cannes — St. Etienne 1-0, Girondins Bordeaux — Brest 2-0, Lens — Laval 1-2, Montpellier — Auxerre 2-3, Le Havre — Olympique Marsilia 1-0, Toulon — Lille 3-0, Toulouse — Metz 2-0. Clasament: 1. Monaco 46 p; 2. Bordeaux 41 p; 3. Racing Club Paris 38 p.

● DUPĂ 23 de etape, în campionatul Poloniei continuă să conducă Gornik Zabrze, cu 39 p, urmată de Legia Varșovia 32 p și L.K.S. Lodz 31 p. Rezultate: Pogon Szezecin — Widzew Lodz 1-1, Zagłębie Lubin — Legia Varșovia 1-2, L.K.S. Lodz — Szombierki Bytom 1-0, Gornik Zabrze — Lech Poznan 2-1, Olimpia Poznan — Slask Wrocław 0-0.

ASEARĂ, la Barcelona, s-a desfășurat prima manșă a finalei Cupei U.E.F.A. dintre echipa locală Espanol și Bayer Leverkusen. Datorită orei tirzii la care s-a terminat meciul, rezultatul nu ne-a parvenit. Scorul și unele amănunte, în ziarul de mîine.

● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

BOX. ● În turneul internațional de la Karlsruhe, pugiliștii cubanezi s-au numărat printre protagoniștii, clasîndu-se pe locul întîi la patru categorii, prin Emilio Patsan (semimuscă), Daniel Miranda (muscă), Ramon Gonzales (pană) și Mario Echevarria (semiușoră). Gonzales l-a învins prin k.o. tehnic pe Laszlo Szöke (Ungaria). Iată și alți câștigători: cocoș: Hristov (Bulgaria), mijlocie mică: Akopkocian (U.R.S.S.), semigrea: Bott (R.F.G.), supergrea: Miroșnicenco (U.R.S.S.).

PENTATLON MODERN ● Concursul internațional de la Warendorf (R. F. Germania) a fost câștigat de sportivul sovietic Vahiang Iagorașvili, cu un total de 5418 puncte, urmat de Attila Miszer (Ungaria) — 5390 puncte și Anatoli Avdeev (U.R.S.S.) — 5237 puncte. Ultima probă a competiției — crosul — a revenit chehoslovacului Milan Kadlec, cu 174 puncte.

ȘAH ● Turneul de la Bielefeld a revenit maestrului polo-

nez Marek Matlak cu 7 puncte din 11 posibile, urmat de Stanisewski (Polonia) 6,5 puncte, Podstestci (Iugoslavia) 6 puncte etc.

TENIS ● În clasamentul general al A.T.P. se menține lider chehoslovac Ivan Lendl, urmat de suedezul Mats Wilander, Stefan Edberg, americanul Jimmy Connors, australianul Pat Cash și vest-germanul Boris Becker.

● În primul tur al turneului internațional de la München, cîntînd pentru „Marele Premiu“, argentinianul Eduardo Masso l-a eliminat cu 7-5, 4-6, 7-6 pe suedezul Peter Lundgren, iar Marcello Filipini (Uruguay) l-a învins cu 6-3, 4-6, 6-3 pe Broderick Dyke (Australia).

VOLEI ● În Turneul masculin de la Szekesfehervar (Ungaria), reprezentativa Cunei a întrecut cu scorul de 3-1 (15-10, 3-15, 16-14, 15-11) formația R.P.D. Coreene, iar echipa Ungariei a dispus cu 3-0 (15-1, 15-7, 15-10) de selecționata de tineret a Iugoslaviei.



fără nici un rezultat palpabil. „Nu simt, a declarat el, nici o ameliorare, ba dimpotrivă. Am sentimentul că regresez și nu mă mai preocup de decît să-mi regăsesc sănătatea“. Medicul sînt însă sceptic, iar Roche însuși devine, pe zi ce trece, tot mai irascibil. Philippe Brunel e chiar de părere, în „L'Equipe“, că sezonul 1988 e ca și compromis pentru campionul din Dublin, incapabil să se antreneze la nivelul pretențiilor și falmei sale. Să mai vedem.

Ovidiu IOANITOAIA